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 Ata da Reunião Ordinária nº 591 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia catorze de agosto de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, 

Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a 

Reunião Ordinária nº 591 da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 

590. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente leu um Requerimento da Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira solicitando informações sobre quando será realizada a instalação do 

playground. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao Vereador 

Secretário fazer a leitura dos Ofícios do Senhor Prefeito. Continuando, o Senhor 

Presidente pediu ao Secretário Legislativo fazer a leitura do Parecer Jurídico da Prestação 

de Contas do Executivo Municipal – Exercício 2021. Após, o Vereador Secretário fez a 

leitura do Parecer nº16/2023 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a 

Prestação de Contas do Executivo Municipal – Exercício 2021 em primeira discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou a palavra 

franca. Neste momento, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e prestou 

agradecimentos ao Senhor Prefeito, ao Senhor Presidente, ao Vereador Ricardo Rodrigo 

Silvéiro pelo apoio ao evento de Veloterra, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira e sua 

família que cederam o terreno para a realização da praça de alimentação e 

estacionamento, ao Vereador Geraldo Clésio de Freitas por ter disponibilizado as bebidas 

e ao Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha parabenizando a todos que contribuíram 

para a realização do Veloterra. Continuando sua palavra, o Vereador Thiago de Oliveira 

ressaltou que a família da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira não cobrou nenhuma taxa 

para que o terreno fosse utilizado. Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 

a palavra e parabenizou a Carol por ter conquistado o título de vice-campeã no 

Campeonato Mundial de Jiu-Jitsu e fez um convite para que ela venha utilizar a Tribuna 

Livre e falar sobre essa conquista, se caso o Senhor Presidente permitir por ir contra a 

regulamentação do Regimento. O Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha justificou que 

seria um grande incentivo à cidade e sendo importante para o crescimento do esporte do 

Município. O Senhor Presidente respondeu que iria analisar, pois essa conquista da Carol 



 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  DOM  VIÇOSO - MG 

 

  Rua Valdemar de Oliveira, 01 Centro 37.474-000 Dom Viçoso / MG 
  CNPJ: 18.355.897/0001-31     Fone/Fax: (35) 3375-1266 E-mail: secretaria@camaradomvicoso.mg.gov.br 

 

2 
 

é mais uma vitória para o Município. Continuando sua fala, o Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha parabenizou a todos os pais pela passagem do Dia dos Pais e também às 

mães que fazem o papel de pai na criação de seus filhos. Após, o Vereador fez uma 

Indicação para que se troquem as lixeiras da praça, pois estão muito danificadas e se há a 

possibilidade de colocar lixeiras na cidade. Em seguida, o Vereador Thiago de Oliveira 

pediu a palavra e parabenizou ao Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pela 

homenagem que ele realizou em comemoração ao Dia dos Pais. Prosseguindo, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e parabenizou ao Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha pela homenagem ao Dia dos Pais, à Escola Estadual Cônego José 

Divino pela realização da 2º Feira Empreendedora. Dando continuidade, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e parabenizou todos os pais e também aos 

Vereadores Isabel Dulcimar Moreira e Joaquim Adolfo Pinto Noronha pela homenagem 

que realizaram ao Dia dos Pais. Continuando sua fala, o Vereador parabenizou a Carol 

pela sua conquista e fez uma Indicação sobre a queima de restos de bambu. O Vereador 

Carlos Miguel da Silva informou que houve uma reunião com o Prefeito onde iria ser 

realizado um Decreto estabelecendo um horário para essa queima, mas que não foi feito. 

O Vereador ressaltou que o motivo da Indicação foi uma reclamação de vizinho que não 

gosta dessa queima de bambus e indica ao Executivo que faça um Decreto 

regulamentando a queima dos restos de bambu, estabelecendo horário. Após, a 

Vereadora pediu a palavra e comentou que conversou com o Executivo sobre essa 

questão e indicou a possibilidade de realizar algo orgânico com esses restos, visando a 

proteção ambiental e assegurando a saúde das pessoas. O Vereador Carlos Miguel da 

Silva respondeu que isso seria o ideal, mas exigiria um esforço e gastos a mais da 

Administração. O Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e disse que na 

Cafeicultura há uma máquina de ensiladeira que coloca no trator e que tem a função de 

moer galhos e faz uma compostagem e que no caso do bambu poderia colher os restos 

de todos os produtores de palito e podem ser feita uma compostagem com esses restos, 

podendo ser utilizada por uma horta comunitária, horta escolar. Continuando sua fala, o 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu para ser enviado um Ofício parabenizando a Carol 

pela sua conquista e também parabenizou a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira por sua 

homenagem ao Dia dos Pais. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus 

e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar 

autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os 

demais Vereadores. Sala de Reuniões, 14 de agosto de 2023. 

 


